

# 今日淄博

我们就在您身边



壹点报料

2016.5.19

星期四

读者热线: 96706 3159015

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



## 改嫁不忘“前婆婆” 孝敬侍奉如亲妈

李坤民在前夫去世后,主动照顾起生活不能自理的“前婆婆”,别人都说她傻,她却说:“我觉得值,给孩子们做榜样,孝心会代代传承,等我老了,她们也会这样对我。”

C04 巡城



## 油品硫含量超标 临淄一加油站被查

从今年起,市工商局对全市注册登记的加油站、油品仓储和批发企业实行全覆盖质量抽检。在前期抽检过程中,临淄一加油站因销售不合格油品被查。

C02 抢眼

《淄博市防震减灾第十三个五年规划》出炉,提升抗震“内功”

# 全市城乡五年内能抗6级地震

C02 抢眼



## “时间银行” 让爱传递

志愿者为他人服务1小时可获得2个积分,用这2个积分可兑换别人1小时服务,或在签约的特约商户内用积分按比例抵现2元进行再消费。在张店,有一家特殊的银行——“时间银行”,通过存取公益服务时间,让爱心在社区中传递,让志愿服务真正流动起来。

本报记者 李洋 摄影报道

C03 抢眼

# 淄博移动宽带进入“极光”时代,50M带宽让你畅享4K盛宴

日前,记者从中国移动淄博分公司获悉,移动有线宽带全面升级,进入“极光”时代,主打50M带宽,引领100M接入带宽,并将到客户的最后一公里全面具备1000M的光纤接入能力,办理淄博移动有线宽带和“魔百和”IPTV业务,不仅能够体验高速网络,更能享受真正的4K大片盛宴。

## 带宽更高

### 引领进入“极光”时代

“从网上下载一部1G的高清电影,速度快的让我吃惊!”说到使用移动极光宽带的感受,淄博市民王小姐的体验就是“网速给力,上传下载都很快”。王小姐告诉记者,她是一家淘宝店主,因此宽带是她必不可少的工作工具。王小姐表示,以前她所住的小区网络很不稳定,还时常会断网,上传比较大的宣传视频时非常慢,这给她的生意带来了不少的麻烦。最近,她办理了淄博移动的100M宽带,使用后却发现网络比原来顺畅多了,不仅原来上传时卡顿断网的情况再没有出现,而且网速简直可以用飞速来形容,加载图片、视频都不在话下,下载速度也飞快,与客户聊天更加顺畅,更重要的是资费更加实惠,只花了不到原来



一半的价格就享受到了超高清带宽的宽带。

移动相关负责人表示,下载、上传速度快,正是移动极光宽带的一大特色,这也正满足了广大用户对宽带品质的要求,目前形成了50M带宽主打,100M带宽普及的宽带政策,并具备最后到客户的1000兆接入网络能力。淄博移动还不断提升服务水平,在宽带运营商中首先提供了4小时装拆机,30分钟响应,0责任投诉的“430”服务

标准。短短两年时间,淄博移动宽带用户由无到有,截止到5月10日,宽带用户已超25万,得到了广大客户的认可。

## 内容更全

### 畅享4K电视盛宴

除了网速快,淄博移动还通过高品质的移动宽带应用,让生活更智能,让家庭更智慧。据了解,早在2014年就推出了基于移动光宽带的“魔百和”IPTV

高清电视业务,集电视直播、影视剧点播、节目回看等功能于一体,包含了上百套节目频道、十余类超过30万小时的正版授权的高清视频点播内容,最新的电视剧、电影、纪录片应有尽有,并提供教育、育儿、音乐、游戏等丰富的内容。今年3月,山东移动与山东广播电视台合作,在山东省内率先推出了4K超级高清电视业务,其显示清晰度是1080P全高清电影的4倍,可为用户提供媲美影院观影效果的

视听体验。

“由于工作时间的特殊性,经常错过很多喜欢的电视节目,有了‘魔百和’,随时可以回看,并能够暂停,真是没有想到。而且,最新的电影、电视剧都能够看到,还省去了看广告的时间”,市民孙先生兴奋的说,“看了4K电影,真的非常震撼,画质、声音表现太完美!”。

## 资费更优

### 多种优惠自由选择

在资费方面,淄博移动宽带也具有优势。据介绍,为了让广大客户更好地体验移动光宽带及“魔百和”互联网电视业务,淄博移动推出了针对个人和家庭的多项优惠政策供客户自由选择,只要全家4个移动号码每月合计消费满200元,50M宽带就可免费使用。6月底前套餐138元以上的4G飞享套餐客户,每月50M宽带和魔百和只要30元,话费还能打7折,相当于118元就能享受全部的家庭业务。

值得一提的是,淄博移动还基于宽带,为广大用户提供家庭监控、智能家庭网关、智能家居等更加丰富多彩的产品,让用户真正体验到“智慧家庭”的魅力,感受到移动光宽带所带来的便捷。